
SESSÃO ORDINÁRIA - (DIA: 26 DE FEVEREIRO DE 2026). 
 

PAUTA 

 

ABERTURA 

 
CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES 

 

LEITURA DA ATA ANTERIOR.  

  

 

DO EXPEDIENTE 

 

PALAVRA DO LÍDER DE SITUAÇÃO O VEREADOR VAVÁ. 

 

PALAVRA DOS VEREADORES 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI Nº 11/2026: PROPOSITURA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL REPRESENTADO PELO PREFEITO CONSTITUCIONAL AZIF 

DAVI LEMOS.  

  

AUTORIZA REMANEJAR, TRANSPOR E TRANSFERIR, TOTAL OU 

PARCIALMENTE, AS DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS APROVADAS NA 

LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2026, E SEUS CRÉDITOS 

ADICIONAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 12/2026: PROPOSITURA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL REPRESENTADO PELO PREFEITO CONSTITUCIONAL AZIF 

DAVI LEMOS.  

 

AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO 

VIGENTE DE 2026 VISANDO A INCLUSÃO DE DOTAÇÃO 

ORÇAMENTÁRIA PARA EDUCAÇÃO EM TEMPO INTEGRAL PARA 

IMPLEMENTAÇÃO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA EDUCAÇÃO EM 

TEMPO INTEGRAL, DESTINADAS A AMPLIAÇÃO DA JORNADA 

ESCOLAR O DESENVOLVIMENTO INTEGRAL DOS ESTUDANTES E A 

MELHORIA DA QUALIDADE DO ENSINO NA REDE MUNICIPAL, COM 

RECURSOS FINANCEIROS DO FNDE- FUNDEB – FOMENTO DE 

MATRÍCULAS EM TEMPO INTEGRAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 



CORRELATAS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 13/2026: PROPOSITURA DA VEREADORA 

IRENILDA VICENTE SOARES. 

 

RECONHECE E DECLARA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL DE 

NATUREZA IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE ITAPORANGA-PB A 

TRADICIONAL FESTA DO CANTINHO, REALIZADA NO MUNICÍPIO DE 

ITAPORANGA/PB. 

 

PROJETO DE LEI Nº 14/2026: PROPOSITURA DA MESA DIRETORA. 

 

INSTITUI GRATIFICAÇÃO POR RISCO E RESPONSABILIDADE AOS 

MOTORISTAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA/PB E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2026: PROPOSITURA DO VEREADOR 

ILDEAN RODRIGUES DA SILVA. 

 

REGULAMENTA A FILIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITAPORANGA-PB À FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO 

ESTADO DA PARAÍBA – FECAM-PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2026: PROPOSITURA DO 

VEREADOR ARLINGTON ARARUNA DE QUEIROZ. 

 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA ITAPORANGUENSE AO SENHOR 

ALEXANDRE CORTES DE BRITO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

CORRELATAS. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/2026: PROPOSITURA DO 

VEREADOR ILDEAN RODRIGUES DA SILVA. 

 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA ITAPORANGUENSE AO SENHOR 

PÉRSIO RODRIGO NOVAES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

CORRELATAS. 

 

REQUERIMENTO Nº 14/2026: PROPOSITURA DO VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES DA SILVA. 

 

SOLICITO À PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPORANGA-PB A 



REALIZAÇÃO DE REFORMA NO MERCADO PÚBLICO MUNICIPAL, COM 

O OBJETIVO DE MELHORAR A ESTRUTURA FÍSICA, GARANTIR MAIS 

SEGURANÇA AOS COMERCIANTES E CONSUMIDORES, BEM COMO 

PROPORCIONAR MELHORES CONDIÇÕES DE HIGIENE, 

ACESSIBILIDADE E FUNCIONAMENTO DO REFERIDO ESPAÇO 

PÚBLICO. 

 

REQUERIMENTO Nº 15/2026: PROPOSITURA DO VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES DA SILVA. 

 

SOLICITAR À PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPORANGA-PB QUE 

SEJAM REALIZADAS MELHORIAS NA RODOVIÁRIA MUNICIPAL, 

VISANDO PROPORCIONAR MAIS CONFORTO, SEGURANÇA E 

MELHORES CONDIÇÕES DE ATENDIMENTO À POPULAÇÃO E AOS 

USUÁRIOS QUE UTILIZAM DIARIAMENTE O REFERIDO ESPAÇO 

PÚBLICO. 

 

REQUERIMENTO Nº 16/2026: PROPOSITURA DO VEREADOR JOÃO 

PEREIRA DE SOUSA. 

 

SOLICITAR A PREFEITURA O CALÇAMENTO DO PÁTIO DAS CAPELAS 

DAS COMUNIDADES PAU BRASIL, MUQUÉM E SÃO PEDRO DE DUVAN. 

 

REQUERIMENTO Nº 17/2026: PROPOSITURA DA VEREADORA 

IRENILDA VICENTE SOARES. 

 

SOLICITAR A GESTÃO MUNICIPAL A EXTENSÃO DE REDE PARA A 

COMUNIDADE CANTINHO DE BAIXO, LOCALIZADA PRÓXIMO AO 

QUEIROZ ATACADÃO. 

 

REQUERIMENTO Nº 18/2026: PROPOSITURA DA VEREADORA 

IZABELLE BRASILINO MENDES DE SOUSA. 

 

SOLICITAR UMA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SARGENTO PÉRSIO 

RODRIGO NOVAES, PERTENCENTE A 1ª CIA/PB DO 13º BATALHÃO DE 

POLICIA MILITAR DE ITAPORANGA-PB PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS NA SEGURANÇA PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE 

ITAPORANGA. 

 

INDICAÇÃO Nº 01/2026: PROPOSITURA DO VEREADOR MACLAILDO 

ANDRELINO DA SILVA. 



 

INDICAÇÃO DE PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO 

DE ADICIONAL DE INSALUBRIDADE PARA AS MERENDEIRAS E OS 

SERVIDORES OCUPANTES DO CARGO DE AUXILIAR DE SERVIÇOS 

GERAIS DO MUNICIPAL DE ITAPORANGA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

 

TEMA LIVRE  

 

   INSCRIÇÃO DOS VEREADORES. (03 MINUTOS) 

 

 

 

 

 

 


